

# మోడీ, జగన్, బాబు రాయలసీమ ద్రోహాలు

డాక్టర్. నరెడ్డి తులసి రెడ్డి



కడప బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్: మోడీ, జగన్, చంద్రబాబు రాయలసీమకు తీరని ద్రోహం చేశారని కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసి రెడ్డి శనివారం కడప జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో విరుచుకుపడ్డారు. రాయలసీమకు బిజెపి శని గ్రహము లా: వైశాఖ, టిడిపిలు రాహు కేతువులుగా దాపరిచాయని ధ్వజమెత్తారు. వీరి పరిపాలనలో రాయలసీమకు నవ మోసాలు జరిగాయన్నారు. అవి సంజీవిని లాంటి ప్రత్యేక హోదా అమలు కాలేదు. రాయలసీమకు, ఉత్తరాంధ్రకు బుందేల్?ండ్ తరహా అభివృద్ధి ప్యాకేజీ అమలు కాలేదు. కడప జిల్లాలో స్టీల్ అధారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఉక్కు కర్మాగారం ఏర్పాటు కాలేదు. దుగరాజపట్నం కొత్త ఓడరేవు ఊసే లేదు. శ్రీకాళహస్తి దగ్గర కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రారంభించిన మన్నవరం విద్యుత్ పరికరాల కర్మాగారం మూతపడింది. రాయలసీమ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం

మిగతా 2లో

ఆదివారం 28 జనవరి 2024 : పేజీలు 12

# డబుల్ రోడ్డును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్



చెన్నూరు మేజర్ స్వాస్: మండలంలోని ఉప్పరపల్లి మెయిన్ రోడ్డు వద్ద నుండి పుష్పగిరి వరకు తొమ్మిది కోట్ల 80 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన డబుల్ రోడ్డును శనివారం కమలాపురం శాసనసభ్యులు పి.రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, కలెక్టర్ విజయరామరాజుతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆర్ అండ్ బి ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ప్రద్యుమ్న రిటైర్డ్ అటవీ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ఎర్రసాని మధుసూదన్ రెడ్డిలతో కలిసి బ్రిడ్జిని ప్రారంభించి రోడ్డుకు ఇరువైపులా మొక్కలు నాటి నీరు పోశారు. అనంతరం ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని నిలువ ఉంచుకునేందుకు 80 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన 500 మెట్రిక్ టన్నుల గోడౌన్లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చెన్నూరు మండలంలో కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఉప్పరపల్లి మెయిన్ రోడ్డు నుండి పుష్పగిరి వరకు 9 కోట్ల 80 లక్షల రూపాయల ఎండిఆర్ నిధులతో డబుల్ రోడ్డు పనులను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో రెండు బ్రిడ్జిలు కూడా నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఒకటి ఉప్పరపల్లి శివాలయం వద్ద మరొకటి శివాలపల్లి వంక వద్ద నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. అంతే కాకుండా ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని నిలువ ఉంచుకునేందుకు 80 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన 500 మెట్రిక్ టన్నుల గోడౌన్లు రిటైర్డ్ ఫార్వేస్

మిగతా 2లో

**విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి**

-ఇంచార్జ్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్  
-విద్యాభివృద్ధికి అధిక నిధులు ఖర్చు చేస్తున్న ప్రభుత్వం  
-జిడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్: విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలిని ఇచ్చాల్సి కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం వీరబల్లె మండలం ఉప్పరపల్లి గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ నందు ఏర్పాటుచేసిన లైబ్రరీని జిల్లా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్, జిడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని ఆలక్ష్యసాధన దిశగా ముందుకు వెళితే అనుకున్నది సాధించ వచ్చునన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకుని తమ పిల్లలు బాగా చదవాలని పాఠశాలలకు పంపుతుంటారని విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చే విధంగా బాగా చదివి మంచి మార్కులు సాధించాలన్నారు. వంగిమల్ల గ్రామంలో అమూరివాండ్ల కిరణ్ సహకారంతో జిల్లా పరిషత్

మిగతా 2లో

# ప్రతి ఒక్కరు చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

-వర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ తీర్పు... సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చే తీర్పుతో సమానం -శాశ్వత లోక్ అదాలత్ చైర్మన్ స్వర్ణ ప్రసాద్..



కడప బ్యూరో మేజర్ స్వాస్: ప్రతి ఒక్కరికి ప్రజా వినియోగిత సేవల చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలని పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ చైర్మన్ స్వర్ణ ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక మరియూపురం సెయింట్ జోసెఫ్ జూనియర్ కాలేజ్ ఆడిటోరియం మీటింగ్ హాల్ నందు "శాశ్వత లోక్ అదాలత్" ఆధ్వర్యంలో పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ చైర్మన్ స్వర్ణ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన ప్రజా వినియోగిత సేవల రంగాల్లో న్యాయ సేవలపై మరియూపురం సెయింట్ జోసెఫ్ జూనియర్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపాల్, లెక్చరర్స్, స్టూడెంట్స్, వారి సిబ్బందితో అవగా హన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్

చైర్మన్ స్వర్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా వినియోగిత సేవలపై ఆయా శాఖలకు వచ్చిన కేసులను వెంటనే క్వియర్ చేయాలని, ఆయా శాఖ వారీగా కేసులపై సమీక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరికి ప్రజా వినియోగిత సేవల చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలని, ఎంతో ప్రయోజనం ఉంటుందన్నారు. పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ అందించే తీర్పు.. భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చే తీర్పుతో సమానమని, పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ (పిఎల్ఏ) ద్వారా ఫిర్యాదుదారులు ఎలాంటి కోర్టు ఖర్చులు లేకుండా సత్వర న్యాయపరిష్కారం అందివ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ అనే వ్యవస్థ ఇద్దరు వ్యక్తుల (పార్టీస్) మధ్య వివాదం (ఏ ఇతర కోర్టులో పెండింగ్ లేని) కలిగివున్న వారందరికి ఎలాంటి కోర్టు ఖర్చులు లేకుండా సత్వర న్యాయ పరిష్కారం అందించే ఉద్దేశ్యంతో ఏర్పాటు చేయడమైనద న్నారు. కడప జిల్లా కోర్టు అవరణంలో ఉన్న ఈ వ్యవస్థ.. రాష్ట్ర హైకోర్టు ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక చట్టమునకు లోబడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రభుత్వంచే ఏర్పాటు చేయబడినదన్నారు. ఈ పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ అందించే తీర్పు భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చే తీర్పుతో సమానమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరియూపురం సెయింట్ జోసెఫ్ జూనియర్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపాల్ కె. శ్రీనివాస మూర్తి, కరెస్పాండెంట్ ఫాథర్ ఎల్. ఆరోగ్య స్వామి, లెక్చరర్లు, స్టాఫ్, స్టూడెంట్స్, పర్మనెంట్ లోక్ అదాలత్ మెంబర్స్ ఎం. వి. సుబ్బా రెడ్డి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాబు సభకు భారీగా తరలిన టిడిపి శ్రేణులు

- జన సమీకరణతో సత్తా చాటిన జయచంద్రారెడ్డి..



ములకలచెరువు, మేజర్ స్వాస్: తంబళ్లపల్లి నియోజక వర్గం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు దాసరిపల్లి జయ చంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీ జన సమీకరణ తో తన సత్తా చాటాడు. పీలేరులో శనివారం జరిగిన తెలుగుదేశం పార్టీ పిలుస్తోంది రా.. కదలిరా బహిరంగ సభకు నియోజక వర్గంలోని ఆరు మండలాల నుండి 120 బస్సులు, 1100 కార్లు సుమారు 10 వేలకు పైగా తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు జయ చంద్రారెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపుకు ఆయన వెంట తరలి వెళ్లారు. నియోజకవర్గ చరిత్రలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇంత భారీ ఎత్తున జన సమీకరణ చేసిన దాఖలాలు లేవని స్థానిక ప్రజలు అభిప్రాయపడ్డారు. పీలేరు బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు నాయుడు కు జయచంద్రారెడ్డి ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన యాలకుల గజమాల అలంకరించడం తో సభలో జయచంద్ర రెడ్డి నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి నినాదాలతో ఈలలు, కేకలు, హర్షధ్వనాలు మిన్ను ముట్టాయి. ఈ బహిరంగ సభలో ఎక్కడ చూసిన తంబళ్లపల్లి అభిమానులు జయచంద్రారెడ్డి నామ జపంతో ఆ ప్రాంతం మారు మ్రోగింది. తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన వందలాదిమంది జయచంద్ర యువ సైన్యం పీలేరు బహిరంగ సభకు తరలివచ్చే కార్యక్రమాలకు భోజన వసతి, వారి సౌకర్యాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం తో పాటు బహిరంగ సభలో జయచంద్రారెడ్డి టీ పర్షలతో

మిగతా 2లో



### రాజంపేట లో అమ్మాయి అధ్యక్ష్యం

రాజంపేట ప్రతినీధి మేజర్ స్వ్యాస్ : శనివారం ఉదయం నుండి ఉప్పురపల్లి గ్రామానికి చెందిన శాలినిప్రియ అనే అమ్మాయి వాళ్ళు తల్లిదండ్రులతో గొడవపడి ఇంటి నుండి చెప్పుకుండా వెళ్ళిపోయింది ఆ అమ్మాయి ఆచూకీ తెలిసిన వెంటనే యస్బి 9121100573, సిబి 9121100572 వెంటర్లకు తెలియజేయవలసిందిగా మనూరు పోలీస్ లు తెలిపారు



### పురాతన చర్చిని

### సందర్శించిన విదేశీయులు:

కలసపాడు మేజర్ స్వ్యాస్ : కలసపాడు మండలకేంద్రంలో నీ సగిలేరు ఒడ్డున ఉన్న 136 ఏళ్ల పరి.పేతురు.పరి.పౌలు సిఎస్బి చర్చిని శనివారం అమెరికా దేశస్థులు సందర్శించారు.చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.చర్చి విశిష్టత గురువులు తెలియజేశారు. రెవరెండ్.సంజయ్ మధు,రెవరెండ్.అబ్రహం ప్రేమ్ చంద్,కారు.జె.ప్రవీణ్(చిన్ను),చిత్త.రాజశేఖర్ రెడ్డి,ప్రభావతి,శ్రీనివాసుల రెడ్డి,ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సీతారాముల వారి చెక్క భజన గజ్జపూజకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే

రైల్వే కోడూరు మేజర్ స్వ్యాస్: రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలో పెనగలూరు మండలం నాగాయపేట నందు శ్రీ శ్రీశ్రీ సీతారాముల వారి చెక్కభజన గజ్జ పూజకు ముఖ్యఅతిథిగా ప్రభుత్వ విప్, శాసనసభ్యులు కొరముట్ల శ్రీనివాసులు హాజరయ్యారు.ఆయనకు ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతూ శాలువాతో పూలమాలతో సత్కరించారు .ఈ కార్యక్రమంలో కోడూరు మండలం కన్సిస్టెంట్ సుధాకర్ రాజు, స్థానిక నాయకులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, పెంచలయ్య, రాజగోపాల్, శంకరయ్య,పెనగలూరు, చిట్టేల్ చెందిన వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### టిడిపిలో పలువురి చేరిక

దువ్వూరు, మేజర్ స్వ్యాస్:మైదుకూరు నియోజక వర్గం దువ్వూరు మండలంలోని రామాపురం గ్రామానికి చెందిన గుర్రం రఘునాథ నాయుడు, కొల్లు రఘునాథ నాయుడు,గుడి సురేష్ నాయుడు,కొల్లు సుధాకర్ నాయుడు తో పాటు తదితర వారి అనుచర వర్గం పలు కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీ లో మైదుకూరు టిడిపి ఇన్ చార్జ్ మరియు మాజీ టిడిపి చైర్మన్ పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సీయం సురేష్ నాయుడు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో ఆదివారం చేరడం జరిగినది.ఈ సందర్భంగా పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మా పై నమ్మకం తో తిరిగి సొంత గూటికి పార్టీ లో చేరిన వారికి అన్నివిధాల ఆదుకొని,పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత స్థానం ఇస్తానని అందరూ కలిసి పనిచేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో కష్టపడి నా గెలుపుకు కృషిచేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరడమైంది.ఈకార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీఅధ్యక్షులు బోరెడ్డి వెంకట రమణారెడ్డి, తదితర నేతలు, కార్యకర్తలు భారీగా పాల్గొన్నారు.



### నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డిని ప్రశంసించిన చంద్రబాబు

పీలేరు మేజర్ స్వ్యాస్: పీలేరు మండలంలోని వైసీపీ నాయకుల కబంధహస్తాల నుండి సుమారు 1000 కోట్ల రూపాయలు విలువచేసే 700 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడినందుకు పీలేరు నియోజకవర్గం అభ్యర్థి నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి ని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రశంసించారు. గతంలో నేను ఎన్నోసార్లు పీలేరు వచ్చానని అయితే ఇంత భారీ ఎత్తున వచ్చిన జనాలను నేను చూడలేదని ఆయన కృషితో ఆయన పట్టుదలతో ఉమ్మడి జిల్లాల నుండి కూడా సుమారు రెండు లక్షల మందిని స్వతహాగా రప్పించిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందని చంద్రబాబు నాయుడు సభాముఖంగా తెలిపారు. అనంతరం కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీపై ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఉన్న అభిమానానికి జనసేన నాయకులకు అక్కాచెల్లెళ్లకు అన్నదమ్ములకు టిడిపి అభిమానులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని ఆయన తెలిపారు. వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు పీలేరు నియోజకవర్గంలో శ్యాండ్ల ల్యాండ్ కట్టాలకుపీలేరు అడ్డగా మారిందని వాటిని మా ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే తిరిగి రాబడతామని ఆయన తెలిపారు.



### చంద్రబాబు నాయుడి ప్రసంగంతో టిడిపిలో ఉరకలెత్తిన ఉత్సాహం

- పీలేరు రా..కదలిరా బహిరంగ సభ సూపర్ సక్సెస్

### - రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.సురేంద్ర యాదవ్

కురబలకోట,మేజర్ స్వ్యాస్ : అన్నమయ్య జిల్లా,పీలేరు పట్టణంలో రా..కదలిరా బహిరంగ సభ విజయవంతమైందని టిడిపి రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.సురేంద్ర యాదవ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం జరిగిన ఈ సభకు టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా,జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సురేంద్ర యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఈ సభ వేదిక మీద తాను చంద్రబాబుతో పాటు పంచుకోవడం జరిగిందన్నారు.త్వరలో ఏపీలో జరగబోవు శాసనసభ ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని అధినేత పార్టీ క్రేణులను ఆదేశించారన్నారు.జనసేన పార్టీతో కలిసి నియోజకవర్గాల వారీగా ప్రభాణికలను సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారన్నారు.ఈ మూడు నెలలు ఎంతో కీలకమని,నాయకులు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేస్తే విజయం మనదేనన్నారు.చంద్రబాబు ప్రసంగంతో తెలుగుదేశం క్రేణుల్లో ఉత్సాహం ఉరకలేసిందన్నారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాల నుండి పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు



పెద్దఎత్తున తరలి రావడంతో పీలేరు పట్టణం పసుపుమయంగా మారిందన్నారు.అంతముందు చంద్రబాబుకు నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో కనివిని ఎరుగని రీతిలో స్వాగతం పలికారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్నాథన్ రాజుతోపాటు అన్ని నియోజకవర్గాల పార్టీ ఇన్చార్జులు హాజరయ్యారన్నారు.

### ప్రాద్దుటూరు ప్రజలకు ఎల్లప్పుడు గుర్తుండాలనేదే తన తపన : ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ స్వ్యాస్: ప్రాద్దుటూరు ప్రజలకు ఎల్లప్పుడు గుర్తుండాలనేదే తన తపన అని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక దువ్వూరు రోడ్డు లో ప్రాద్దుటూరు ఎలక్ట్రిషియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ భవన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి 20 లక్షలు విలువచేసే 4 సెంట్ల స్థలం అందజేసి సహాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ప్రాద్దుటూరు ఎలక్ట్రిషియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వారు యూనియన్ తరపున భవన నిర్మాణానికి తనను సహాయం కోరగా వారికి 20 లక్షల విలువచేసే 4 సెంట్ల స్థలం పట్టా భూమి కొనుగోలు చేసి ఇచ్చామని, వారు నిర్మాణం మొదలుపెడితే మరింత సహకరిస్తానని, 2024 ం 29 కాలంలో వారి సంక్షేమం, అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని వివరించారు. అదేవిధంగా పట్టణంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి, ఆయన చేసిన పలు సేవా కార్యక్రమాల గురించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల తల్లిదండ్రులు కోల్పోయిన ఎలక్ట్రిషియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యుని



పిల్లల చదువు, సంరక్షణ, వివాహ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అదేవిధంగా వారి సహాయం కోసం ఎంపిపి శేఖర్ యాదవ్ 25,000, వైసీపీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి పోరెడ్డి సుజాత ఫౌండేషన్ తరపున 50,000 రూపాయల సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపవరం నర్సం మోష, టిడిపి బోర్డు మాజీ మెంబర్ మారుతీ ప్రసాద్, వైసీపీ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, ప్రాద్దుటూరు ఎలక్ట్రిషియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### బత్యాల ఆధ్వర్యంలో భారీగా తరలివెళ్లిన పసుపు సైనికులు

రాజంపేట ప్రతినీధి మేజర్ స్వ్యాస్ : శనివారం పీలేరులో జరిగిన రా..కదలి రా! బహిరంగ సభకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇంఛార్జ్ బత్యాల చంగల్ రాయుడు రాజంపేట నియోజకవర్గం నుండి సుమారు 680 పిచిలుక కార్లు,జీపులు,బస్సులు, మినిబస్సులు ఇంకా ఇతర వాహనాల్లో 1000 మోటార్ సైకిల్స్లో భారీగా తరలివెళ్లారు.లిజా బహిరంగ సభలో బత్యాల మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం లో రాజంపేట నియోజకవర్గ ప్రజలు కోల్పోయిన వాటి గురించి, ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు గురించి వివరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో భారీ సంఖ్యలో టిడిపీ, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పదాధి



కారులు పాల్గొన్నారు.

### సహాయం చేయడంలోనే తనకు ఆనందం

### -చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ స్వ్యాస్: పదిమందికి సహాయం చేయడం లోనే తనకు ఆనందం వుంటుందని రాష్ట్ర బిసి నాయకులు, ప్రాద్దుటూరు శ్రీ కృష్ణాలయం చైర్మన్, జిల్లా షూటింగ్ బాల్ కమిటీ చైర్మన్ చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం సందర్భంగా స్థానిక మైదుకూరు రోడ్డు లోని అన్వర్ థియేటర్ వద్ద ఆయన ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 800 మందికి అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ధనం ఎంత సంపాదించిన ప్రజలలో గుర్తింపు రాదని, సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తేనే ప్రజలు మనను గుర్తుంచుకుంటారని వివరించారు. గత 2 సంవత్సరాలుగా తాను ప్రతి శనివారం, పౌర్ణమి రోజు అన్నదానం నిర్వహిస్తూ ప్రాద్దుటూరు పట్టణానికి వివిధ రకాల పనుల నిమిత్తం వచ్చే పేదవారికి సమయానికి ఆహారం అందిస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా రవిశంకర్ యాదవ్, ఎల్ఐసీ ఏజెంట్ మొండెం రామయ్య యాదవ్, శనివారం సుబ్బారాయుడు యాదవ్, జయచంద్ర యాదవ్, సంగటి రవీంద్ర యాదవ్, సీతంపల్లి రమణ, బంగి శివ ప్రసాద్, నేలటూరు దస్తగిరి ఆర్.ఎం.పి. వేలటూరు టైలర్ దస్తగిరి, గంగాధర్ యాదవ్, చింతల రాఘవేంద్ర యాదవ్, నల్లం రవిశంకర్, ఈశ్వర్ రెడ్డి, ఏను నాథ్ రెడ్డి, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నేడు విద్యుత్ సరఫరా

### నిలిపివేత

దువ్వూరు, మేజర్ స్వ్యాస్ : నేడు దువ్వూరు మండల కేంద్రంలోని దువ్వూరు టౌన్లో విద్యుత్ ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపు వేయబడునని మండల విద్యుత్ శాఖ ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ వీరారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ దువ్వూరు లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలో వున్న చెల్లు కొట్టుతున్నందున, ఆక్కడ విద్యుత్ లైన్లు ఉండడం వలన వాటిని తొలగించి, వేరొక చోటికి మారుస్తున్నందున, విద్యుత్ సరఫరాఆదివారం ఉదయం 9గంటల నుంచి సాయంత్రం4 గంటల వరకు నిలిపివేయబడునని ఏ ఈ తెలిపారు, అందుకు వినియోగదారులు సహకరించాలని మండల విద్యుత్తు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ వీరారెడ్డి తెలిపారు.







క్లస్టర్ యూనిట్ బూత్ కన్వీనర్లకు శిక్షణ



శిక్షణలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే శివనాథరెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు మైలవరం పెద్దముడియం మండలాలకు చెందిన క్లస్టర్ యూనిట్ బూత్ కన్వీనర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే దేవగుడి శివనాథరెడ్డి అన్నారు ఆయన పర్యవేక్షణలో శనివారం జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జమ్మలమడుగు, మైలవరం, పెద్దముడియం మండలాలకు చెందిన క్లస్టర్, యూనిట్, బూత్ కన్వీనర్లకు మాజీ ఎమ్మెల్యే దేవగుడి శివనాథ రెడ్డి, పర్యవేక్షణలో తెదేపా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి నేట్లపల్లి శివరామ్ ట్రైనర్ గా ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణకార్యక్రమం నిర్వహించి బాబుపూరిటీభిషిషత్ గ్యారంటీ, పోల్ మేనేజ్మెంట్ ఓటర్ వెరిఫికేషన్, మనటిడిపిటితర అంశాలపైన శిక్షణ, అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. శిక్షణలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. శిక్షణన దారులు పక్కర్డ్స్, సుమంత్, తెదేపా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శిక్షణలో పాల్గొన్న మూడు మండలాల కార్యకర్తలు

పులివెందుల శిల్పారామంలో ఆడిషన్స్



పులివెందుల రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రేష్ట సౌధాని పిక్చర్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించున్న ప్రొడక్షన్ నెంబర్ వన్ చిత్రానికి నూతన నటీనటులకు అవకాశం కల్పించే ఉద్దేశంతో పులివెందులలోని శిల్పారామం లో ఆడిషన్స్ ఏర్పాటు చేశామని మా ఊరి సినిమా ఓర్ పులివెందుల మహేష్ అన్నారు. ఫిబ్రవరిలో ప్రారంభమయ్యే ఈ సినిమాలో పులివెందుల మహేష్ నటీనటులను రాయలసీమలో ఎంతో టాలెంట్ గల నటీనటులు ఉన్నారని వారికి అవకాశం కల్పించడమే మా ముఖ్య ఉద్దేశమని సినిమా డైరెక్టర్ చంద్ర భాను అన్నారు ఈ ఆడిషన్స్ లో దాదాపు చుట్టుపక్కల జిల్లాల నుండి 200 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కిషోర్, మహేష్ కి మెంటార్స్ రాషువేంద్ర, పటాన్, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు మండలంలోని తిమ్మిశెట్టిపల్లి పంచాయతీలోని తిమ్మిశెట్టిపల్లి, కండ్రిగ, రెడ్డివారిపల్లి చెందిన యువకులు శనివారం ఉప మండలాధ్యక్షుడు రామిరెడ్డి ద్వారా రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆయనను శాలువాలతో పూల బుకేతో, పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. మంచికి మారుపేరుగా వెలుగొందుతున్న ఆయనను సాగడ్లతో ముంచెత్తారు. అనంతరం పంచాయతీలోని క్రికెట్ కిట్ల కోసం, యువ కులు కోరడంతో 15 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడు పంచాయతీలోని యువకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ దేవరాయల పాలన నేటి పాలకులకు ఆదర్శనీయం

- బలిజ సేవా సమితి వ్యవస్థాపకులు జిపీఎల్ విజయ్ కుమార్



మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ రాజులలో గొప్ప పరిపాలన దక్కుతుంది మహా చక్రవర్తి శ్రీకృష్ణ దేవరాయలని, ఆయన పాలన ఈనాటి పాలకులకు ఆదర్శమని బలిజ సేవా సమితి వ్యవస్థాపకులు జిపీఎల్ విజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం శ్రీకృష్ణదేవరాయల జయంతిని పురస్కరించుకుని మదనపల్లి పట్టణంలోని మల్లికార్జున సర్కిల్ వద్ద గల రాయల వారి విగ్రహానికి గజమాలలు వేసి

ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించిన ఘనత విజయనగర రాజులకు దక్కుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా శ్రీకృష్ణదేవ రాయలు ప్రజా రంజకమైన పాలన అందించిన గొప్ప చక్రవర్తి అని కొనియాడారు. అనంతరం జింకా వెంకటా చలపతి మాట్లాడుతూ ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం శ్రీకృష్ణదేవరాయలు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టారని కితాబునిచ్చారు. ముఖ్యంగా వ్యవసాయ అభివృద్ధి కోసం అనేక చెరువులు, బావులు, కాలువలు త్రవ్వించారన్నారు. అంతే కాకుండా దక్షిణ భారతదేశంలో అనేక అద్భుతమైన ఆలయాలను నిర్మించారన్నారు. ఆయన స్వయంగా కవి కావడంతో ఎన్నో గ్రంథాలను రచించారని, అందులో అమృత మాల్యద ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచి దన్నారు. దేశ భాషల యందు తెలుగు లెస్స అని తెలుగు భాష గొప్పతనం గురించి వివరించారన్నారు. దేశ చరిత్రలో శ్రీకృష్ణ దేవరాయల పాలన ఓ స్వర్ణ యుగమని ఆయన అభివర్ణించారు. బలిజ సేవా సమితి అధ్యక్షులు బిపిఎల్ విజయ్ కుమార్, జింకా వెంకటా చలపతి, శ్రీరామ హరిహరన్ పగడాల సూర్య నారాయణ, శ్రీనివాసులు, పూల నాగరాజు, రమణ, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెయింట్ ఆంటోనీస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన విదేశీయులు

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : కలసపాడు మండలంలో ఉన్న స్థానిక సెయింట్ ఆంటోనీ ఇంగ్లీష్ మీడియం ఉన్నత పాఠశాలను విదేశీ యులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ చిత్తా ప్రభావతి మాట్లాడుతూ, జిల్లాల మారుమూల మండలమైన కలసపాడు నందు ఎఫ్ సి ఎం ఫౌండేషన్ టామ్ గీతా చేసిన కృషి ఫలితమతో చాలామంది వెనుక బడిన విద్యార్థులు ఈనాడు ఇంగ్లీష్ మీడియం

లో చదువుకొని సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగాలు చేస్తూ మంచి ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నారని ఆమె తెలిపారు. పాఠశాల సహాయం అందించిన విదేశీ యులకు ఎఫ్ సి ఎం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులైన టామ్ గీతా దంపతులకు, ఎఫ్ సి ఎం కోశాధికారైన శ్రీనివాసులకు, ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు భారతీయ సాంప్రదాయ పద్ధతిలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చేశారు.



అక్రమాలకు పాల్పడితే ఉపేక్షించేదే లేదు

భారీ అక్రమ మద్యం స్వాధీనం - సీబి చాంద్ బాషా



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్ : గోవా రాష్ట్రానికి చెందిన అక్రమ మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వేంపల్లె సీబి చాంద్ బాషా వెల్లడించారు. శనివారం స్థానిక హనుమాన్ జంక్షన్ వద్ద అక్రమమద్యం సరఫరాపై పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా ఉంచి దాడులు నిర్వహించారు. దీంతో వేంపల్లె పట్టణంలోని ఆర్టిసీ బస్టాండు ప్రాంతంలో టీ అంగడి నిర్వహిస్తున్న మోపురి గంగులయ్య వద్ద అక్రమ మద్యం

పట్టుబడినట్లు వివరించారు. పోలీసుల కథనం మేరకు వేంపల్లె మండలం, కొండ్రెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మోపురి గంగులయ్య వేంపల్లె పట్టణం, ఉర్లా పాడిఖాన ప్రాంతంలో నివాసముంటున్నారు. అలాగే ఆర్టిసీ బస్టాండు ప్రాంతంలో టీ అంగడి నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే టీ పాపు ద్వారా వచ్చే ఆదాయం కుటుంబ అవసరాలకు సరిపడాలనం దున్న. ఇలా అక్రమ మద్యాన్ని తక్కువ ధరకు గోవా నుంచి తెచ్చి ఇక్కడ అధిక లాభాలకు అమ్మితే ఎక్కువ దబ్బాలు వస్తాయని, గోవా నుంచి వేంపల్లెకు తెచ్చుకొని అమ్మేవాడు. ఈ నేపథ్యంలో గత మూడు రోజుల క్రితం ముద్దాయి మోపురి గంగులయ్య గోవాకు వెళ్లి అక్కడ వివిధ మద్యం దుకాణాల్లో మొత్తం 164 బాటిళ్లను రెండు బ్యాగులతో గోవా నుంచి గంగులయ్యకు రైలు ద్వారా... అలాగే అక్కడి నుంచి వేంపల్లెకు తీసు కొచ్చి... శనివారం వాటిని అమ్మేందుకు వెళ్తుండగా హనుమాన్ జంక్షన్ వద్ద అదుపులోకి తీసుకుని అరెస్టు చేసినట్లు వెల్లడించారు. అనంతరం ముద్దాయిని కోర్టుకు హాజరు పరిచినట్లు పోలీసులు వివరించారు. అలాగే కేసులో పాల్గొన్న పోలీసు సిబ్బందికి రివార్డు అంద జేశామని సీబి చాంద్ బాషా తెలిపారు. అక్రమాలకు పాల్పడితే ఎంతటి వారిని ఉపేక్షించేదే లేదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై తిరుపాల్ నాయక్, ఎం.ఎస్సై శ్రీనివాసమూర్తి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ మధుసూదన వర్మ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మాచుపల్లి గ్రామంలో రైతు సదస్సు, వ్యవసాయ ప్రదర్శన



సిద్ధపటం మేజర్ న్యూస్ : సిద్ధపటం మండలంలోని మాచుపల్లి గ్రామంలో శనివారం ఏరువాక కేంద్రం, ఊటుకూరు, శ్రీ వెంకటేశ్వర వ్యవసాయ కళాశాల, తిరుపతి నుండి నియమించబడిన 23 మంది పైనల్ ఇయర్ అగ్రికల్చర్ డిగ్రీ విద్యార్థులు రైతు సదస్సు వ్యవసాయ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు హైడ్రోఫోనిక్, సమగ్ర వ్యవసాయం, డ్రోన్ టెక్నాలజీ, డ్రమ్ సీడర్ టెక్నాలజీ, ఎలుకల సమగ్ర యాజమాన్యం, సోలార్ ఫెన్సింగ్ లాంటి అధునాతన సాంకేతికత గురించి మోడల్స్ చార్జ్ ల ద్వారా విద్యార్థులు వివరించారు. ప్రస్తుత పంటలతో రైతులు ముఖ్యంగా వరి, వేరుశనగ, మినుము, సువ్వులు లాంటి పంటలతో మేలైన రకాలు, పురుగులు, తెగుళ్ళు, కలుపు యాజమాన్యం లాంటి అంశాలలో సమస్యల గురించి గ్రామస్థులు శాస్త్రవేత్తలతో చర్చించి సందేహాలను నివృత్తి చేసుకున్నారు.



గ్రామీణ అవగాహన కృషి అనుభవ కార్యక్రమం క్రింద వీరు గత మూడు నెలలుగా మాచుపల్లి గ్రామం, బుద్దాయి పల్లె గ్రామం మరియు కొలుముల పల్లి గ్రామాలలో నివాసముంటూ రైతుల పొలాల్లో ప్రతిరోజూ సందర్శిస్తూ, రైతు భరోసా కేంద్రాలలో జరిగే కార్యక్రమాల గురించి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాచుపల్లి గ్రామం నుండి అభ్యుదయ రైతులు, మహిళా రైతులు, నాచురల్ ఫార్మింగ్ రైతులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా తిరుపతి వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ జి. ప్రభాకర్ రెడ్డి, కళాశాల, తిరుపతి అసోసియేట్ డీన్, వ్యవసాయ గౌరవ అతిథిగా ఊటుకూరు, ఏరువాక కేంద్రం, కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ టి. మురళీకృష్ణ, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం పోగ్రాం కో- ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ వి వీరయ్య, ఊటుకూరు డాక్టర్ యం. జాన్సన్, ఊటుకూరు ప్రధాన శాస్త్రవేత్త, ఎ. ఆర్. యస్, బద్వేల్ డివిజన్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ యం. నాగరాజు, శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ పి. శ్రీవల్లి, శ్రీ వెంకటేశ్వర వ్యవసాయ కళాశాల ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ వి. శైలజ, ఏరువాక కేంద్రం విస్తరణ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ యస్. రామలక్ష్మి దేవి, మాచుపల్లి సర్పంచ్ ప్రతినిధి యం. భాస్కర్ రెడ్డి, నాచురల్ ఫార్మింగ్ జి. చిన్నకృ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఏపీ విద్యుత్ బిసి ఉద్యోగుల 18వ రాష్ట్ర మహాసభల గోడ పత్రాలు ఆవిష్కరణ

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: ఏపీ విద్యుత్ బిసి ఉద్యోగుల 18వ రాష్ట్ర మహాసభలు జిల్లా కేంద్రమైన కడప నగరంలోని జిడ్పీ హాల్ నందు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా సంఘ ప్రెసిడెంట్ పీవీ మురళీమోహన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో గోడ పత్రాలు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మురళీ మోహన్ మాట్లాడుతూవిద్యుత్ బిసి ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం వారి 18వ రాష్ట్ర మహాసభలు ఈనెల 29వ తేదీన కడప నగరంలోని జిడ్పీ హాల్



నందు జరగనున్నాయని, మొట్ట మొదటి సారి కడప వేదికగా ఈ మహాసభలు జరుగుతున్నట్లు, కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా రాజ్యసభ సభ్యులు,జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు

ఆర్కృష్ణయ్య,రాష్ట్రఅధ్యక్షులు జీకే వీర భద్రయ్య,రాష్ట్రప్రధాన కార్యదర్శి ఎంరా మకృష్ణవిచ్చేస్తున్నారని వివరించారు. తమ ప్రధానడిమాండ్డైనకాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, సిపిఎస్ రద్దు చేయాలనే అంశాలపై చర్చ, అనంతరం 2024 నూతన సంవత్సర డైరీ, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ బిసి సంఘ ఉద్యోగ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి

### ఆడపడుచులకు చీరలు పంపిణీ..

ములకలచెరువు, మేజర్న్యూస్ : ములకలచెరువు మండల కేంద్రంలోని స్థానిక టమోటా మార్కెట్ యార్డ్ లో శనివారం తంబళ్లపల్లె ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి ద్వారకనాథ్ రెడ్డి సతీమణి పెద్దిరెడ్డి కవితమ్మ చేతుల

మీదుగా 500 వందల మంది ఆడపడుచులకు చీరలు,గాజులు, పసుపు కుంకుమ పంపిణీ పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సాయి లీల, సర్పంచ్ రహమాత్ బి, ఎంపీటీసీ, పాల్గొన్నారు.

### ఎన్ఎస్ఐసి ఫైనల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన నందలూరు విద్యార్థులు

నందలూరు మేజర్న్యూస్: ఎన్ఎస్ఐసి (నేషనల్ స్టూడెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్ చాలెంజర్) ఇండియా కంపిటీషన్ లో నందలూరు గొబ్బిళ్ళ అక్షర స్కూల్ కు విద్యార్థులు అప్రీన్, ఆర్మీయా తస్టీమ్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ స్కూల్ కరస్పాండెంట్లు గొబ్బిళ్ళ త్రినాథ్, శ్రీనాథ్ లు మాట్లాడుతూ 2023-24 సీజన్ 7లో దేశ వ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి మొదటి దశలో 2500 టీమ్స్ పైగా పాల్గొనగా మన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుంచి రెండు టీమ్స్ మాత్రమే రెండవ దశకు చేరుకోవడం, అందులో ఒకటి మన గొబ్బిళ్ళ అక్షర స్కూల్ కావడం మనందరికీ గర్వకారణం అని అన్నారు. తమ పాఠశాల విద్యార్థులు చేపట్టిన అక్షర అస్త్ర, కవచ సస్టైనబుల్ అగ్రికల్చర్ టీల్జేజ్ మొదటి దశలోనే మొదటి స్థానం లో నిలిచింది

అని తెలియజేశారు. ఈ నేల 23, 24 తేదీలలోబెంగుళూరులో జరిగిన ఫైనల్స్ కి అప్రీన్, ఆర్మీయా తస్టీమ్ వారి మెం టార్ వర ప్రసాద్ కరస్పాండెంట్ గొబ్బిళ్ళ శ్రీనాథ్ టీం హజారు అయ్యారు అని తెలిపారు.ఈఫైనల్స్ లో దేశవ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాలనుంచి 40 టీమ్స్ పాల్గొ నగా,ఈ కంపిటీషన్ లో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అన్ని రంగాలలోని ప్రముఖులు జ్యూరీ మెంబెర్స్ గ ఉండడం అందులో నాసా సైన్స్, దేశవ్యాప్తంగా వివిధ కంపెనీల సీకెట్ లు ఉండటం గొప్ప విషయం అని తెలియజేశారు. తమ విద్యార్థుల ప్రాజెక్ట్ అక్షర అస్త్ర జ్యూరీ మెంబెర్స్ ని విశేషంగా ఆకట్టుకుంది అని అన్నారు. జ్యూరీ మెంబెర్స్ తమ విద్యార్థుల అస్త్ర, కవచ



ఎన్ఎస్ఐసి ఫైనల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

పరికరాలను పరిశీలించి ధరించి అభినందించడం విశేషం అని అన్నారు. కాగా ఆల్ ఇండియా లెవెల్ లో మొదటి బహుమతి గోల్డ్ మెడల్, కాష్ రివార్డ్ 50వేలరూపాయలు గెలుచుకున్నారు అని అన్నారు. ఈసందర్భంగాఅక్షర స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు.

### కుల జనగణనను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

మదనపల్లె,మేజర్న్యూస్ : కుల జనగణనను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని అన్నమయ్య జిల్లా పంచాయతీ అధికారిణి ఎం.ధనలక్ష్మి సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు.ఇందులో భాగంగా శనివారం మదనపల్లి మండలం తట్టివారి పల్లి పంచాయతీ,నిమ్మనపల్లి మండలం రాచవేటి వారిపల్లె పంచాయతీలలో జరుగుతున్న కుల జనగణన సర్వేను ఆమె పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా డిపిఓ ధనలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రతి 10 సంవత్సరాలకు ఒకసారి జనాభా లెక్కలతో పాటు,కుల జనగణన నిర్వహించడం అనవాయితీ అన్నారు.ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల జన

గణనకుశ్రీకారంచుట్టించన్నారు. అన్నమయ్య జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ క్యాంప్ సర్వే వేగంగా జరుగుతోందన్నారు.ఈ సర్వే చేసే సమయంలో పేర్లు,ఉప కులం, ఆధార్ కార్డు సంఖ్యను సక్రమంగా పొందుపరచాలన్నారు.ఈ సర్వేని వాలంటీర్లు,సచివాలయ సిబ్బంది, రెవెన్యూ సిబ్బంది సమన్వయం చేసుకొని నిర్దేశించిన గడువులోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం తట్టివారి పల్లి పంచాయతీ సర్పంచి సిద్ధల దీపా వేమారెడ్డి మాట్లాడుతూ పంచాయతీలో కుల జనగణనను పకడ్బందీగా,శరవేగంగా జరుగుతోంద



న్నారు.ఇందుకు సచివాలయ సిబ్బంది,అధికారులు ఎంతో సహకరిస్తున్నారు న్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాచవేటివారి పల్లి సర్పంచ్ సుబ్రహ్మణ్యం,సర్పంచ్ మదనపల్లి ఈవోపీఆర్టీ వెంకట సుబ్బయ్య, నిమ్మనపల్లి ఈవోపీఆర్టీ చలపతిరావు,తట్టివారిపల్లి స్పెషల్ ఆఫీసర్ వెంకటరమణ సచి వాలయ సిబ్బంది,వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

### అనాథలకు,అభాగ్యులకు సేవ చేయడమే ప్రధాన లక్ష్యం అంటున్న వివేకానంద సేవ ఆశ్రమం



కాశీనాయన మేజర్ న్యూస్ : వాసు నాయన మండలం ఓబులా పురం గ్రామ సమీపంలోని సగిలేరు నది ఒడ్డున ఉన్న వివేకానంద సేవా ఆశ్రమం , వృద్ధులకు కుటుంబాలకు దూరమై ఆదుకునే దిక్కులేక, ఆదరణ లేక ఆకలితో అలమటించే అభాగ్యుల కోసం తాము అన్ని రకాల వసతులతో

ఆశ్రమాన్నిసిద్ధంచేశామని, అవసరమైనవారుఆశ్రమం లో చేరి నిశ్చింతగా ఉండవచ్చని వివేకానంద సేవాశ్రమం వ్యవస్థాపకులు సాపిజెన్ని రామకృష్ణారెడ్డి తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా వివేకానంద ఫౌండేషన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో దాతల సాయంతో ఒక ఎకరా విస్తీర్ణంలోపట్టణానికొడూరంగా, ప్రకృతికిదగ్గరగాఆహ్లాదకరమైనవాతా వరణం లో కాశీనాయన మండలం ఓబులాపురం గ్రామం సమీపంలో సగిలేరు నది ఒడ్డున వివేకానంద సేవాశ్రమాన్ని నిర్మించినట్లు తెలిపారు. ఏ దిక్కు లేని అభాగ్యులకు ఉచితంగానే ఆశ్రయంకల్పించివారికిసేవచేసేందుకుతాము సంసిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు.ఆశ్రమంలోచేర్పించాలనుకున్న చేరాలనుకునే వారు 8897 292237, 9346850854 నెంబర్లను సంప్రదించాలని రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు



### ఉపాధ్యాయులు సమస్యలు పరిష్కరించండి



కడప జ్యూరీ మేజర్న్యూస్ : వైయస్సార్ కడప ఆర్డ్రీ యం, వెంకట కృష్ణారెడ్డిని, వారి కార్యాలయం లో ఆంధ్రప్రదేశ్ వైయస్సార్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ వ్యవస్థాపకుడు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కె. ఓబుళపతి రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు హెచ్. గిరిధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చల్లా ప్రసాద్ రెడ్డి, హేమ సుందర్ రెడ్డితదితరులుమర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, పిజిటి , టిజిటి ఉపాధ్యాయులు సమస్యలు పరిష్కరించారు ఉపాధ్యాయులు సమస్యలు పరిష్కరించాలనివినిపిపత్రంసమర్పించారు. ఉపాధ్యాయులు సర్వీస్ మ్యాటర్ అన్ని సకాలంలోపూర్తిచేసేవిధంగాకడపరీజనల్వరదిలోనిజిజిల్లాలు డిజిఓలకు సూచనలుసలహాలుఇవ్వాలనివినిపిపత్రంసమర్పించారు.అందుకుఆర్డ్రీసాను కూ లంగాస్పందించారు,అని వైయస్సార్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ నాయకులు తెలిపారు

### 67వ జాతీయ అండర్ 14 జాతీయ కబడ్డీ పోటీల ప్రారంభోత్సవ భారీ ర్యాలీ



రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేటలో శనివారం సాయంత్రం జాతీయ అండర్ 14 బాలికల కబడ్డీ పోటీల ప్రారంభోత్సవ ర్యాలీ ఘనంగా నిర్వహించటం అయినది ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ శ్రీ ఆకెపాటి అమర్నాథ రెడ్డి , మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీ పోలా శ్రీనివాసులు రెడ్డి , రిపే భానుమూర్తి రాజు , డిప్యూటీ డి ఈ ఒ శ్రీమతి వరలక్ష్మి యస్ జి యంఫ్ సెక్రటరీ శ్రీమతి వసంత మరియు వివిధ రాష్ట్రాల కబ్బడి కోచ్ లు మరియు క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు . వీరిని స్థానిక విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు దారి పొదుగునూ ఘనంగా స్వాగతించారు



### ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించండి

పులివెందుల మేజర్న్యూస్ : రోడ్డు భద్రతా వాాత్మవాల్లో భాగంగా ఈ దినము అనగా 27.01.2024 వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు పులి వెందుల ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ నందు విద్యార్థులకు ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై సి.ఐ సురేష్ రెడ్డి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఐ మాట్లాడుతూప్రతి ఒక్కరూ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, సరైన రికార్డ్స్ ను కలిగివుండాలని ,బైకుకారు నడుపుసమయములో తప్పకుండా హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధరించి, ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలను తూచా తప్పకుండా పాటించవలెను సూచనలు సలహాలు అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### 50 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: అద్దాలమర్రి క్రాస్ రోడ్డులో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టు వద్ద శనివారం వాహనల తనిఖీల్లో 50 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్న రూరల్ సీఐ గోవింద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. వైఎస్ఆర్ జిల్లా మైదుకూరు నుంచి సత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల ప్రాంతానికి కారులో సరఫరా చేస్తున్న ఇద్దరి వ్యక్తులను అరెస్టు చేశామన్నారు. వీరు సత్యసాయి జిల్లా రెడ్డివారిపల్లి గ్రామానికి చెందిన దేవరకొండ చిన్నమల్లికార్జున, కూనకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన భీంపేటవెంకట నారాయణ, అలాగే గంజాయి రవాణాకు సహకరించిన మరో ముగ్గురిపై ఆర్యేవ్యాళి పోలీసు స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్యేవ్యాళి ఎస్సై రంగరావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.









# ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కార్యాలయ ప్రారంభం

శాంతియుత ర్యాలీ నిర్వహించిన ఐదు మండలాల దళితులు,దళిత నాయకులు



**మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ :** మైదుకూరులో నియోజకవర్గస్థాయిలో డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ నియోజకవర్గకార్యాలయప్రారంభము సందర్భముగా కడప రోడ్డులోని ఆర్డీసీ బాస్ స్టాండ్ ఎదురుగా ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి శాంతియుత ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ

కార్యక్రమంలో మైదుకూరు నియోజకవర్గ 5 మండల దళితులు దళితనాయకులు పార్టీలకు అతీతంగా పాల్గొనడం జరిగింది. ప్రారం భోత్తు వానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఉపదికల్పన అధికారి సురేష్ కుమార్ పాల్గొని కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఏ కార్యక్రమంలో కమిటీసభ్యులు విజయ్

కుమార్, శిరివెళ్ల జవన్మయ్య, పసల సుధాకర్, బండి పుల్లయ్య, దవనం శ్రీనిధి, జేస్వాదిరవికుమార్, సిరివెళ్ల ప్రసాద్, తంగెళ్ల లాజర్ చెండ్రారాయుడు, నాగు లరవు చిన్నయ్య, నర్రా వెంకట సుబ్బయ్య, శ్రీనివాసులు, దేవదాసు, పసల శ్యామ్, మూరతోటి అలివర్ నతీష్, జేస్వది ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

# రాయలసీమలో అన్ని వనరులు ఉన్న రాయలసీమ అభివృద్ధి చెందడంలో వెనకబడి ఉంది



**కడప జిల్లా రైతు సేవా సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఏ.వి. రమణ**  
మద్రాసు రాష్ట్రం నుండి ఆంధ్ర విడిపోయిన తర్వాత తొలుత కర్నూలుకు రాజధాని రావడం జరిగిందని, అటు తరువాత తెలంగాణను ఆంధ్రలో కలుపుకున్న తర్వాత రాజధాని హైదరాబాద్కు పోయి నిధులు అన్ని కూడా హైదరాబాదు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని, ఇప్పుడు తెలంగాణ నుంచి ఆంధ్ర విడిపోయిన తర్వాత మళ్ళీ అమరావతి పేరుతో నిధులను అమరావతిలో ఖర్చు పెట్టేందుకు ఒక నాయకుడు ప్రయత్నం చేస్తే మరొక నాయకుడు మూడు రాజధానుల పేరుతో విశాఖపట్నంలో ఖర్చు చేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని కృష్ణా నదికి సంబంధించిన కృష్ణానది యాజమాన్య బోర్డు కార్యాలయం నీరుపారే ప్రాంతంలో కాకుండా 400 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉండే విశాఖపట్నం కు తరలించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తా ఉండడం చూస్తే రాష్ట్రాన్ని ఇప్పటివరకు పాలించిన వారు, ఇప్పుడు పాలిస్తున్న వారు, భవిష్యత్తులో పాలించ పోయేవారు కూడా రాయలసీమ వాసులైన వారి రాజకీయ

**మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ :** సంద్యాలలో రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న నిజ దర్శిని కార్యక్రమంలో కడప జిల్లా రైతు సేవా సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు మైదుకూరువాసి ఏ.వి.రమణకు సందర్భంగా ఏవి రమణ మాట్లాడుతూ రాయలసీమలో అన్ని వనరులు ఉన్న రాయలసీమ అభివృద్ధి చెందడంలో వెనకబడి ఉందని, అంగట్లో అన్ని ఉన్న అల్లుడు నోట్లో శని మాదిరిగా రాయలసీమలో అన్ని వనరులు ఉన్న అభివృద్ధిలో వెనకబడి ఉందని

# మైదుకూరు మినీ లారీ, వర్కర్స్ అసోషియేషన్ వారు పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెదేపా లో భాగీ చేరిక

**మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ :** మైదుకూరు కు చెందిన మినీ లారీ వర్కర్స్ అసోషియేషన్ వారు భారీగా మైదుకూరు టిడిపి ఇన్ ఛార్జ్ పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ లారీ ఓనర్స్ చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని డీజల్, పెట్రోల్, ట్యాక్స్, ఇన్సూరెన్స్, స్టేర్ పార్ట్ లు ఈ వైకాపా ప్రభుత్వం విపరీతంగా పెంచి లారీ ఓనర్స్ ను ఆర్థికంగా దెబ్బ తీయించిందని తెలియచేశారు. స్వచ్ఛందంగా పార్టీ లో చేరిన

వారికి మా ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే వారికి తగిన న్యాయం చేస్తానని తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొద్దుటూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే యన్ వరద రాజుల రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మూర్తి వీరితో పాటు దాసరి బాబు, జనసేన మల్లోతూ, దనపాల జగన్, ఏపి రవీంద్ర, బీయస్ శ్రీనివాసులు, బిపి సుధ, బియస్ శ్రీనివాసులు (మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్), కటారి క్రిష్ణ, పాల మాబు, కూసిట్టి పరంధా మయ్య, గంగుల వేంకటపతి, క్రిష్ణమూర్తి, అంకాల



గారి రామయ్య, గుండంరాజు సుబ్బయ్య, రవి, అన్నవరం సుధాకర్ రెడ్డి, బోర్డెడ్డి వెంకట రమణారెడ్డి, భీమయ్య, కుర్రా రాధ, మారుతి, సుబ్బారెడ్డి, ఖాదర్ భాషా, రామ కృష్ణారెడ్డి, మునేయ్య తదితర తెదేపా నేతలు భారీగా పాల్గొన్నారు.

# చెట్టుపై నుంచి పడి వృద్ధ రైతు మృతి : కొండమీద మేకల వారి పల్లిలో అలుముకున్న విషాదం

**మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ :** చింతకాయలను కోయడానికి చెట్టు ఎక్కిన వృద్ధ రైతు ప్రమాదవ శాస్త్రు కిందపడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. మదనపల్లి జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ విషాదంపట్ల పై తంబళ్లపల్లి పోలీసులు మృతుని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని కొండమీద మేకలవారి పల్లికి చెందిన వృద్ధ రైతు ఎం. రెడ్డప్ప రెడ్డి (82) తన వ్యవసాయ పొలంలో ఉన్న చింత చెట్టు ఎక్కి



శనివారం కాయలు కోస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి కిందపడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. కుటుంబీకులు గమనించి వెంటనే బాధితులని చికిత్స కోసం మదనపల్లి జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రి అత్యవసర విభాగం డాక్టర్లు అతనికి మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించినప్పటికీ ఆరోగ్యం కుదుటపడక కన్నుమూశాడు. మృతునికి భార్య ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. రెడ్డప్ప రెడ్డి మరణ వార్త తెలియగానే కొండమీద మేకల వారి పల్లి లో విషాద ఛాయలు అలుము కున్నాయి.

# నేడు శివ బోళానాథుని సత్సంగ కార్యక్రమాలు



**ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్ :** నేడు స్థానిక రామేశ్వరం రోడ్డు లోని తాగట వీర క్షత్రియ కళ్యాణ మండపంలో మహా మిలన మేళ శివ బోళానాథుని సత్సంగం నిర్వహిస్తున్నామని ప్రచారకేత్తిరుపతయ్య, ప్రోగ్రామ్ కో ఆర్డినేటర్ అన్నారు వెంకట సుబ్బయ్య తెలిపారు. శనివారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేఖరుల

సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు ఓం మండలి శివశక్తి అవతార్ సేవా సంస్థాన్ ఛత్తీస్ ఘడ్ వారి ఆధ్వర్యంలో జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో ఓం మండలి వ్యవస్థాపకులు భగవత్ స్వరూపిని పూజ్య దేవకీ మాతాశ్రీ ఆధ్వర్యంలో సర్వేశ్వరుని దివ్య అవతరణ, సందేశం, ఆశీస్సులు, సామూహిక ఓంకార ధ్యానం, లింగాభిషేకం, భక్తి జ్ఞాన ప్రసంగాలు, వందేమాతర గేయాలాపన, భోజన స్వీకరణ, అనంతరం శోభా యాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు.

# మార్కెట్ యార్డ్ సెక్రటరీ పాలకొలను బాల వెంకట రెడ్డి హాతాన్ మరణం



**కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ :** మండలంలోని సిద్దిమూర్తిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పాలకొలను బాల వెంకటరెడ్డి కడప మార్కెట్ యార్డ్ సెక్రటరీగా పని చేస్తున్నారు. శనివారం తెల్లవారుజామున తన స్వగ్రామం సిద్దిమూర్తి పల్లెలో పాలకొలను బాల వెంకటరెడ్డి హాతాన్ మరణం చెందాడని వారి బంధువులు తెలిపారు. విషయం తెలియడంతో ఎమ్మెల్యే డి.సి గోవింద్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కల్లూర్ రమణారెడ్డి, కలసపాడు మండల వైఎస్ఆర్ పి జడ్పీటీసీ అంకన గురివిరెడ్డి, మండల నాయకులు సుధా రామకృష్ణారెడ్డి, నారాయణ సుదర్శనం మండల ఇన్చార్జి చిత్త రాజశేఖర్ రెడ్డి క్రాంతకొల సంిగిల్ విండో ప్రెసిడెంట్ పెద్దిరెడ్డి పురుషోత్తమ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ నగలి సుదర్శన్ పలువురు వైసిపి మండల నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులకు ఓదార్చారు.

# ఎలక్ట్రీషియన్స్ డే సందర్భంగా మానసిక వికలాంగులకు వితరణ

**ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ :** మేధావి అంటే ఒక శాతం ప్రేరణ, తొంభై శాతం పరిశ్రమ అనే నానుడికి నిలువెత్తు నిదర్శనమైన మహా శాస్త్రవేత్త థామస్ అల్వా ఎడిసన్ విద్యుత్ బల్బును ఆవిష్కరించిన సందర్భంగా ఎలక్ట్రీషియన్స్ డే గా ప్రపంచమంతా జరుపుకుంటున్నా ప్రభుత్వాలు మాత్రం గుర్తించనందుకు ఒకంత బాధగా వున్నా మనం మాత్రం ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని మన ప్రొద్దుటూరు శివార్లలో వున్న వికాస్ విహార్ మానసిక వికలాంగుల శరణాలయంలోని బాలబాలికలకు పుస్తకాలు, పెన్సిల్స్, పెన్స్, స్కేల్స్, ఎర్రబర్స్, షార్పనర్స్, బిస్కెట్స్, అరటిపండ్లు, మిఠాయిలు పంచి పెట్టి వారిలో మానసిక వికాసం పెంపొందించుకు చైర్యం నింపిన ఈ కార్యక్రమంలో కడప జిల్లా ప్రైవేట్ విద్యుత్ కార్మికసంఘం మాజీ ప్రధానకార్యదర్శి బివికల్లూరు ఆంజనేయులు, గోమేధికమీసదర్శన్, కందుకూరి బాలదనగిరి, మాలెపాటి లక్ష్మీనారాయణ, నాయనపల్లెవెంకటసుబ్బయ్య, ఓసూరు కోదండరాముడు, మజ్జారి శంకర నారాయణ, బారెడ్డి శివ, మొగిలి శివబి లతో పాటు పలువురు ప్రైవేట్ విద్యుత్ కార్మికసంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# డాక్ట్రా అక్క చెల్లమ్మల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయం



జగన్మోహన్ రెడ్డిని మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకునే బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికల్లో మళ్లీ మోసం చేసేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గ్రామాల్లోకి వస్తారని వారు చెప్పే మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని తెలియజేశారు అట్లూరు మండల కన్వీనర్ ముదమాల ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2019 ఎలక్షన్ ముందు చెప్పిన మేనిఫెస్టోని 99% పూర్తిచేసిన ఘనత ఒక్క జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు ప్రజలను మా ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజలకు లబ్ధి చేకూరి ఉంటేనే మాకు ఓటు వేయండి అని చెప్పి ముఖ్యమంత్రి దేశ చరిత్రలో ఒక్క జగన్ మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందన్నారు మండలంలోని 400 డ్యాక్రా గ్రూపు సంఘాలకు సంబంధించి 2 కోట్ల 65 లక్షల మోగా చెక్కును ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్యే మరియు మండల లీడర్లు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అట్లూరు మండలాధ్యక్షురాలు పాత్రవేసి, రమాదేవి, మరియు మండల నాయకుడు పోలిరెడ్డి రెడ్డయ్య వారి వర్గం గైర్వాజరయ్యూ ఆసరా పథకం మీటింగ్ కు గైర్వాజరం చూస్తుంటే అట్లూరు మండలంలో వైఎస్ఆర్ఆర్ఎస్ లో లుకలుకలు బయటపడ్డాయని స్థానిక గ్రూప్ సభ్యులు గుసగుసలాడుతూ కనిపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అట్లూరు మండల కన్వీనర్ ముదమాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ,అటవీశాఖ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ మల్లికార్జునరెడ్డి, పశు సంవర్ధక శాఖ జిల్లా చైర్మన్ మాధవరెడ్డి ,ఏరియా కోఆర్డినేటర్ సుబ్బారెడ్డి ,ఎపిఎం సురేష్ బాబు , ఎంపీడిఎ్ సుజాతమ్మ ,మాజీ జడ్పీటీసీ రామకృష్ణారెడ్డి సచివాలయ కన్వీనర్ మల్లికార్జునరెడ్డి ,సర్పంచలు ఎల్లమ్మ ,గంగమ్మ ,రమణయ్య, ఆర్ వి సుబ్బారెడ్డి వైఎస్ఆర్ఆర్ఎస్ నాయకులు లక్ష్మీ నర్సారెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, బ్రహ్మానంద రెడ్డి,లక్ష్మీరెడ్డి ,ఓబిల్ రెడ్డి డీల్ కృష్ణారెడ్డి ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అట్లూరు , మేజర్ న్యూస్:** రాష్ట్రంలోని మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యమిస్తోందని రాష్ట్రంలో ఉండే అక్క చెల్లమ్మల ముఖాల్లో చిరునవ్వు చూడాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ధ్యేయమని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా అన్నారూ శనివారం మండలంలోని స్థానిక స్త్రీ శక్తి భవన్ ఆవరణలో వైయస్ఆర్ ఆసరా సంబరాల కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డిసి గోవిందరెడ్డి, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ సలహాదారు నాగార్జునరెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగనన్న ప్రజాసంకల్ప యాత్రలో డ్యాక్రా మహిళలకు తీసుకున్న రుణాలను నాలుగు విడతలుగా పూర్తిగా మాఫీ చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని ఆమెరకు ఇప్పటిదాకా 3 విడతలు ఖాతాల్లో జమ చేశారన్నారు ప్రస్తుతం నాలుగో విడత జమ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు 2014 ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు నాయుడు తాను అధికారంలోకి రాగానే డ్యాక్రా మహిళలకు తీసుకున్న రుణాలు పూర్తిగా మాఫీ చేస్తానని చెప్పి అధికారంలోకి రాగానే కంటి తుడుపు చర్యలు చేపట్టడం తప్ప రుణాలను మాఫీ చేయలేదని అన్నారు అహర్నిశలు రాష్ట్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న వైయస్

# వైసిపి ప్రభుత్వానికి కాలం చెల్లింది

మంత్రి అవినీతిని బయటికి తీస్తాం - కడప టీడిపిలో భారీ చేరికలు  
నియోజకవర్గ టీడిపీ ఇంచార్జి మాధవి..



**కడప బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ :** రానున్న ఎన్నికల్లో వైసిపి పార్టీకి ప్రజల బుద్ధి చెబుతారని మంత్రి అంజన్ భాష అవినీతిని బయటికి తీస్తామని టీడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఆ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఆర్. మాధవి అన్నారు. శనివారం నగరంలోని 25వ డివిజన్లో దాదాపుగా 50 కుటుంబాలు ముస్లిం సోదరులు టీడిపి పార్టీలోకి చేరారు. వారిని పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు ఎప్పుడు వస్తాయో అని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని రాజీయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయ డంక మోగిస్తుందన్నారు. కడప నగరంలో రోడ్లన్నీ అస్తవ్యస్తంగా మారిపోవడంతో ప్రజలు వాహనదారులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఎక్కడ చూసినా రోడ్లు గుంతల మయంగా కనిపిస్తున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి కుంటుపడిందని కొద్దిపాటి వర్షానికి ప్రజలు బెంబేలెత్తిపోయే పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు డిప్యూటీ సీఎం అంజన్ భాష నగరంలో ఎక్కడ చూసినా భూకట్టలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారుతున్నారని ఆరోపించారు అవినీతిని వెలికి తీసి జైలుకు పంపే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు అభివృద్ధి పేరుతో వ్యాపారస్తులను ఇబ్బందులు పెట్టి వారిని సర్వనాశనం చేస్తున్నారన్నారు ఇప్పుడున్న పరిస్థితులను బట్టి టీడిపి పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మ రథం పడుతున్నారన్నారు..

# చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రా అభివృద్ధి

బాబు ష్యూరిటీ భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో అట్లూరు టీడిపి నాయకులు

**అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్:** అట్లూరు మండలం లోని పలు గ్రామాలలో బాబు మారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం గత నాలుగురోజుల నుండి అట్లూరు మండలంలో నిర్వహించారు మండలంలోని లోని ఆకుతోటపల్లి ,చింత వాండపల్లి మన్నె వారి పల్లె పార్వతీపురం, వలస పాలెం,రెడ్డిపల్లె ,తంబళ్లగుండి మాడపూరు బీసీ కాలనీ ,ఎస్సీ కాలనీ మరియు చిన్న రాజు పల్లె, వేమలూరు గ్రామాలలో పర్యటించి బాబుమారుటి భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి కరపత్రాలను ప్రజలకు పంచి మేనిఫెస్టోలో గురించి వివరించడం జరిగింది క్రమంలో భాగంగా గ్రామంలో పలు గ్రామాల్లోని ప్రజలు సమస్యలు తీర్చమని ఆవేదన చెందారు అందులో భాగంగా ఆకు తోటపల్లె చింత వాండపల్లిలో ప్రధానంగా ముంపు గ్రామాలకు పరిహారం చెల్లించకుండా కాలయాపన చేస్తూ ప్రజలు వరద నీటిలో విషపురుగులతో నివాసం చేయలేని దుర్భర పరిస్థితుల్లో ఉన్నా కూడా ఎమ్మెల్యే గాని ఎమ్మెల్యే గాని ఏమాత్రం మా సమస్యలు పరిష్కరించకుండా వినకుండా మాగోడు వాళ్లకు పట్టడం లేదని తీవ్రంగా వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేశారు మన్నె వారి పల్లె పంచాయతీలో ప్రజలు తీవ్రమైన విద్యుత్ సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నట్లు సబ్ స్టేషన్ ప్రాజెం కూడా మా దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది కరెంట్ బిల్లులు మాత్రం పెరిగాయని పెరిగిపోయింది కనీసం నాలుగు గంటలు కూడా నాణ్యమైన విద్యుత్ దొరకడం లేదని వాపోయారు, అలాగే ప్రభుత్వానికి ఎమ్మెల్యేకి గడపగడప కార్యక్రమంలో సిసి రోడ్ల గురించి తాగునీటి సమస్యల గురించి వీధి దీపాల గురించి చెప్పినా కూడా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని వాపోయారు. కమలకూరు పంచాయతీ వలస పాలెం లో అక్కడికి దారి రహదారి లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రభుత్వం గానీ ఎమ్మెల్యే గాని పట్టించుకోలేదని తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేశారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఆర్డీసీ బస్సు సౌకర్యం ఉన్నా కూడా ఆ ఉన్న బస్సు సౌకర్యాన్ని కూడా ఈ ప్రభుత్వం తొలగించిందని తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేశారు



వేమలూరు పంచాయతీలో డ్రైనేజీలు లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు మా దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది, గత ఐదు సంవత్సరాలలో ప్రభుత్వము ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా సమస్య తీర్చలేదని ప్రజలు వాపోయారు.రెడ్డిపల్లి పంచాయతీలో గత ఐదు సంవత్సరాలలో ఒక్కసారి కూడా విద్యుత్ రిపేరు చేసిన పాపాన్ని పోలేదని వాపోయారు రోడ్లకు ఒకసారి కూడా మరమ్మతులు చేయలేదని వ్యక్తం చేశారు. మాడుపూరు పంచాయతీ చిన్న రాజు పల్లె మాడపూరు ఎస్సీ కాలనీ బీసీ కాలనీ వాసులు ఫ్లోరైడ్ నీటి తో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నట్లు తెలిపారు నేటి పైపైన్ ఏర్పాటు చేయమని వారు వ్యక్తపరిచారు గ్రామంలోని పలు సమస్యలను విన్న అట్లూరు మండల నాయకులు 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీడిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని వారికి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది శనివారం అట్లూరు మండల పార్టీ కార్యాలయంలో ఎస్ వెంకటాపురం అక్కిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నారా ఎల్లయ్య ఎర్రబెల్లి గంగులయ్య మల్లెం కొండయ్య ఆధ్వర్యంలో టీడిపి అధ్యక్షుడు మల్లికార్జునరెడ్డి వారికి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు ఈ కార్యక్రమంలో అట్లూరు మండల అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ రెడ్డి కడప పార్లమెంటరీ మహిళా అధ్యక్షురాలు పాలకొండ సుధా మాజీ అధ్యక్షుడు మండల పరిశీలకులు శివయ్య స్వామి,అమర్నాథరెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డి ,బద్వేల్ ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గం అధ్యక్షుడు రిషికేశవ మహేశ్వర్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణారెడ్డి ,రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

